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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Σκοπός της μελέτης είναι η κατασκευή και η επισκευή  παιδικών  χαρών στον
Δήμο Τανάγρας ,  σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τις προδιαγραφές όπως αυτές
έχουν οριστεί με την 28492/11-05-09 Υπουργική απόφαση  (ΦΕΚ 931/18-05-09) & με
την  27934/25-07-14  (ΦΕΚ2029/25-7-2014)  νέα  Υ.Α.  ,   καθώς  και  τα  ευρωπαϊκά
πρότυπα  ασφαλείας  ΕΝ1176:2008  και  ΕΝ1177:2008.Ο  εξοπλισμός  (ελαστικό
δάπεδο , εξοπλισμός οργάνων ) των παιδικών χαρών θα εκτελεστεί με χρηματοδότηση
από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ.

Πιο συγκεκριμένα το έργο αφορά  τις παρακάτω παιδικές χαρές : παιδικη χαρά

Δ.Κ.Κλειδιού  της  Δ.Ε.Οινοφύτων  ,  παιδική  χαρά  Δ.Κ.Τανάγρας  της

Δ.Ε.Τανάγρας  ,παιδική  χαρά  Δ.Κ.Οινοφύτων  ,παιδική  χαρά  Δ.Κ.Ασωπίας  της

Δ.Ε.Τανάγρας  ,  παιδική  χαρά  Δ.Ε.Σχηματαρίου  Ο.Τ.17  ,  παιδική  χαρά  Δ.Κ.Πύλης

(όπισθεν   του  πρωην  Δημοτικού  Καταστήματος   )  και  αύλειος  χώρος του  3ου

Νηπιαγωγείου Σχηματαρίου.

Οι εργασίες που θα εκτελεστούν ανά παιδική χαρά είναι οι κάτωθι : 

1)παιδικη χαρά Δ.Κ.Κλειδιού της Δ.Ε.Οινοφύτων 

Στρώση σκυροδέματος  C16/20 για  την  τοποθέτηση  ελαστικού  δαπέδου ασφαλείας

Ε=220τ.μ.

2) παιδική χαρά Δ.Κ.Τανάγρας της Δ.Ε.Τανάγρας 

Στρώση σκυροδέματος  C16/20 για  την  τοποθέτηση  ελαστικού  δαπέδου ασφαλείας

Ε=130τ.μ. , βαφή μεταλλικού κιγκλιδώματος , τοποθέτηση πόρτας .

3)παιδική χαρά Δ.Κ.Οινοφύτων 

Στρώση σκυροδέματος  C16/20 για  την  τοποθέτηση   ελαστικού  δαπέδου   (πλάκες

ελαστικού  δαπέδου  )160τ.μ.  ,  τοποθέτηση  μεταλλικής  περίφραξης  ,   τοποθέτηση

βρύσης  ,  εγκατάσταση  Η/Φ,κατασκευή  εισόδου  παιδικής  χαράς   με  κυβόλιθους  ,

εγκατάσταση άρδευσης .

4)παιδική χαρά Δ.Κ.Ασωπίας της Δ.Ε.Τανάγρας 

Στρώση  σκυροδέματος  C16/20 για  την  τοποθέτηση   ελαστικού  δαπέδου  (πλάκες

ελαστικού δαπέδου ) Ε=210τ.μ. , τοποθέτηση περίφραξης μεταλλικής  και  2 πόρτες .

5) παιδική χαρά Δ.Κ.Πύλης (όπισθεν  του πρωην Δημοτικού Καταστήματος  )

Στρώση σκυροδέματος  C16/20 για την τοποθέτηση  ελαστικού δαπέδου ασφαλείας



(πλάκες  ελαστικού  δαπέδου  )  συν.επιφ.Ε=188τ.μ.  ,  κατασκευή  διαδρόμων  με

κυβόλιθους  ,  τοποθέτηση  μεταλλικής  περίφραξης  και  κατασκευή  εισόδου  π.χ.  με

πόρτα ,  τοποθέτηση νεων  φωτιστικών σωμάτων  με  τις  βάσεις  τους ,  1 βρύση ,

έλεγχος της άρδευσης της παιδικής χαράς και φυτεύσεις .

6) παιδική χαρά Δ.Ε.Σχηματαρίου Ο.Τ.17   

η κατασκευή αυτής της  παιδικής  χαράς  θα περιλαμβάνει τις παρακάτω εργασίες : 

 κατασκευή  κρασπέδων και πεζοδρομίου στο Ο.Τ.17

 κατασκευή νεας μεταλλικής  περίφραξης  περιμετρικά του χώρου ,σχεδίου της

Υπηρεσίας.

 τοποθέτηση  πρόχυτων  κρασπέδων  κήπου  για  την  οριοθέτηση  των  χώρων

πρασίνων ,  των διαδρόμων με κυβόλιθους ,των επιφανειών επίστρωσης με

ελαστικό δάπεδο .

 επίστρωση επιφανειών με   κυβόλιθους χρώματος και σχεδίου της επιλογής της

υπηρεσίας 

 κατασκευή νέας βρύσης συμπεριλαμβανόμενου της εργασίας σύνδεσης με την

ύδρευση και την αποχέτευση 

 εγκατάσταση  αρδευτικού  δικτύου  ,  εργασίες  πρασίνου   και  τοποθέτηση

δέντρων και θάμνων 

 εγκατάσταση νέου δικτύου ηλεκτροφωτισμού  και φωτιστικών σωμάτων 

 Τοποθέτηση εξοπλισμού όπως  παγκάκια , κάδους και ξύλινης πέργκολας για

σκίαση

7)Επίσης  θα τοποθετηθεί ελαστικό δάπεδο   στον αύλειο χώρο του 3ου 

Νηπιαγωγείου Σχηματαρίου   .

Για την τοποθέτηση  των κυβολίθων   , θα γίνει επίστρωση βάσης σκυροδέματος

C12/15 με τοποθέτηση δομικού πλέγματος Τ131 .

ΓΕΝΙΚΑ

Σημειώνεται  ότι  τα  χρησιμοποιούμενα  υλικά  θα  τυχαίνουν  της  απολύτου

εγκρίσεως της επιβλέπουσας υπηρεσίας.

Σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ του Κανονισμού 2195/2002 (ΕΚ) του Ευρωπαϊκού

Κοινοβουλίου, οι ανωτέρω εργασίες εντάσσονται στους κωδικούς:

CPV ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
45112711 - 2 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΚΑ

Ο τόπος εκτέλεσης του έργου (γεωγραφική περιοχή) είναι ο Δήμος Τανάγρας  και

συγκεκριμένα  οι  Δ.Ε.ΤΑΝΑΓΡΑΣ  ,  ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ  ,  ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ  ,

ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ .



Ο προϋπολογισμός των εργασιών ανέρχεται  στο ποσό των   279.773,52€  ( με

ΦΠΑ  24%) και  συμπεριλαμβάνεται  στον  προϋπολογισμό  του  έτους  2018 στον

ΚΑ:02.30.7322.28  και το σχετικό κόστος θα καλυφθεί από ιδίους πόρους του Δήμου

Τανάγρας. 

Η τοποθέτηση του ελαστικού δαπέδου και των οργάνων των παιδικών  χαρών   θα

συμπεριληφθεί  στην  ΄΄ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  -ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ Δ.ΤΑΝΑΓΡΑΣ ΄΄ με χρηματοδότηση από το

πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ.

Το έργο προτείνεται να εκτελεστεί με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27

του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Η οικονομική προσφορά

των διαγωνιζομένων,  θα  συνταχθεί  και  υποβληθεί  σύμφωνα με  τα  οριζόμενα  στο

άρθρο 95 παρ.2.(α) του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα

από  οικονομική  άποψη  προσφορά  μόνο  βάσει  τιμής,  με  επιμέρους  ποσοστά

έκπτωσης  για  κάθε  ομάδα  ομοειδών  εργασιών  του  τιμολογίου  και  του

προϋπολογισμού. 

Σχηματάρι,  
Συντάχθηκε

    ΣΑΡΑΦΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 
Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε

                          
                  ΤΣΙΩΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ 

              Μηχ.μηχανικός ΠΕ 
                       

Ελεγχθηκε                                        ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
     

ΚΑΡΑΜΟΥΖΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ             ΓΚΙΚΑΣ ΔΗΜ.
ΑΡΧ.ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΕ           ΤΟΠ.ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ  
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